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1. КРИТЕРИЈУМ ЗА ПОЛАГАЊЕ ИСПИТА И 
ФОРМИРАЊЕ ОЦЕНЕ ИЗ ПРЕДМЕТА 
ТЕХНОЛОГИЈА ПОЛИМЕРА 

1. Присуство настави. 

Студент може прикупити укупно, од 0-10 бодова за присуство на предавањима и 

аудиторним вежбама. Минимум 8 бодова студент мора прикупити у ставки присуство 

настави, да би стекао услов за даље учешће у раду. 

2. Предиспитне обавезе. 

Предиспитне обавезе омогућавају полагање дела испита парцијално, преко 

четири писмена колоквијума. На сваком писменом колоквијуму, студент може 

прикупити од 0-15 бодова. Полагањем сва четири писмена колоквијума, студент може 

прикупити максимално, 60 бодова. Студент је дужан да изађе на сва четири писмена 

колоквијума, који се полажу током семестра. Сваки писмени колоквијум представља 

проверу знања из одређене целине, повезаног дела градива (предавања и аудиторне 

вежбе), који је студент дужан да савлада. Кроз забележене конкретне примере на 

аудиторним вежбама, студент утврђује и проширује знање, стечено на предавањима. 

Студент је дужан да школски рад, заједно са урађеним домаћим задатком у свесци са 

аудиторних вежби, преда на проверу и оверавање. Оверен наведени материјал са 

аудиторних вежби представља предуслов за излазак кандидата на писмене колоквијуме 

и завршни испит.  

У оквиру предиспитних обавеза, током семестра, студент може урадити 

семинарски рад. Студент није обавезан да уради семинарски рад. На семинарском раду 

студент може прикупити од 0-10 бодова. Семинарски рад замењује једно теоријско 

питање на усменом испиту. Семинарски рад представља самостални рад студента у 

оквиру одабране теме. Циљ израде семинарског рада представља унапређење 
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квалитета знања студента у оквиру одабране теме и стицање новог квалитета у оквиру 

способности/знања студента да формулише и напише семинарски рад. Семинарски 

мора представљати целину и садржати одређену структуру писане форме рада. 

Семинарски рад се предаје у писаној форми, урађен на рачунару и укоричен. 

 

Студент до изласка на завршни испит може прикупити максимално, 80 бодова, 

са урађеним семинарским радом. Студент до изласка на завршни испит може 

прикупити максимално, 70 бодова, без урађеног семинарског рада. 

Студент мора прикупити минимално, 40 бодова,  да би стекао услов да изађе на 

завршни испит. Наведени минимум (40 бодова) за излазак на завршни испит предстаља 

збир прикупљених бодова у ставкама: присуство настави и све наведене врсте 

предиспитних обавеза.  

 

3. Завршни испит. 

Сваки студент је дужан да изађе на завршни испит (у испитном року). На 

завршном испиту студент може прикупити максимално, 30 бодова. Завршни испит 

представља усмени део испита. Теоријска питања на завршном испиту репрезентују 

одређену тематску јединицу, обрађену на предавањима и/или аудиторним вежбама. На 

завршном испиту се разликују два случаја. У првом случају, ако је студент урадио и 

предао семинарски рад, одговор на једно теоријско питање се аутоматски, замењује 

бројем бодова, освојеним на изради семинарског. Кандидат одговара на два 

постављена теоријска питања. Свако теоријско питање се вреднује од 0-10 бодова 

(према томе, максимално се може освојити 20 бодова). У другом случају, ако студент 

није урадио и предао семинарски рад, добија три теоријска питања. Одговарањем, 

студент на сваком од питања, може прикупити од 0-10 бодова (максимално, 30 

бодова). 

 

Кандидат укупно, може прикупити 100 бодова. 
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Крајња оцена се формира сабирањем свих бодова, које је студент прикупио у 

ставкама: присуство настави, предиспитне обавезе и завршни испит-усмени део 

испита. 

 

 

Критеријуми за формирање крајње оцене (у складу са одговарајућим 

Правилником): 

 

Од 0-54 бода, оцена: недовољан (недовољан); 

Од 55-64 бода, оцена: 6 (шест); 

Од 65-74 бода, оцена: 7 (седам); 

Од 75-84 бода, оцена: 8 (осам); 

Од 85-94 бода, оцена: 9 (девет); 

Од 95-100 бодова, оцена 10 (десет). 

За тачност информација одговара предметни наставник: др Матилда Лазић-

Миљковић, професор струковних студија. 

 


